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Bonicatto inauguró Muestra de Pintura de  Martín La Spina

LA PLATA, 21 de mayo de 2007- El Vicepresidente de la Cámara de Diputados bonaerense, Dr. Carlos Bonicatto inauguró la muestra de pintura de Martín La Spina, Profesor y Licenciado en Bellas Artes de la Universidad de La Plata, en el Salón de los Pasos Perdidos de la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires.
En el encuentro, el legislador kirchnerista expresó que “debemos colaborar para que esta obra se exprese en otros lugares de la ciudad y así dar a conocer estas magníficas pinturas de un artista platense tan prestigioso como Martín”  y agregó que “en nuestra actividad pública está también fortalecer y reconocer a los artistas que trabajan con mucho esfuerzo como es el caso de La Spina quien demostró creatividad en sus obras”.

A su vez, el artista platense La Spina destacó que  “este es el resultado de todo un largo año de trabajo, donde intento plasmar en imagen, todo mi desarrollo intelectual, pero se que esto no lo hubiera podido lograr sin el incansable apoyo de mis seres queridos, como mi familia, amigos, alumnos y colegas”.
Cabe destacar que Martín La Spina nació en La Plata en 1973 y se graduó como Profesor y Licenciado en Bellas Artes en la Universidad de La Plata, donde obtuvo la distinción Joaquín V. González. Ha realizado exposiciones individuales y colectivas, y participado de salones de dibujo, pintura y arte en vidrio desde 1989. Obtuvo premios y menciones por su labor artística. Actualmente se desempeña en la docencia en la Cátedra de Pintura, de la facultad de Bellas Artes de la Universidad de La Plata, desde el año 1996 y en la Tecnicatura Superior en Vitral del Instituto Superior Catedral, desde 2001,  además dicta clases de pintura en el Centro Cultural de City Bell y en su propio taller en Villa Elisa.
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